



Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
8254 Kővágóörs, Petőfi u. 2.

**Szám:** Krs/ 784-14/2018.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. november 21. napján 16:30 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

**Helye:** Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal Nagyterme (8254 Kővágóörs, Petőfi u. 2.)

**Jelen vannak:** Horváth Dezső polgármester  
Papp István alpolgármester  
Nagy Lászlóné képviselő

**Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:**

Tóthné Titz Éva jegyzőt helyettesítő aljegyző

A jegyzőkönyvet készítette: Nagy Eszter, jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről megjelent: 6 fő

**Horváth Dezső, polgármester:** Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 fővel jelen van, az ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. Sümegi László képviselő jelezte, hogy a közmeghallgatáson nem tud részt venni, Pelikán Attila képviselő várhatóan megérkezik.

Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a napirendi pontokat fogadja el.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK

#### 107/2018. (XI. 21.) HATÁROZATA

*A 2018. november 21-i közmeghallgatás napirendi pontjainak elfogadásáról*

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2018. november 21-i közmeghallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

I. Beszámoló a környezet állapotáról  
Előadó: Horváth Dezső, polgármester

II. Beszámoló a Képviselő-testület 2018. évben végzett munkájáról  
Előadó: Horváth Dezső, polgármester

III. Közérdekű kérdések, javaslatok.

## I. Beszámoló a környezet állapotáról

**Horváth Dezső, polgármester:** Összefoglalva azt tudná elmondani, hogy a medence legszebb települése Kővágóörs, amely a Balaton-felvidéki Nemzeti Park része. Rendelkezik még továbbá két komoly kőtengerrel, mindkét falu végén található működő temető (katolikus és zsidó), vannak továbbá templomaik, műemlékileg védett építményeik, helyi védelem alatt álló építmények. Különösebb zajhatás nem lett a településen tavaly óta, sajnos munkahely sincs. A kamionos forgalom érinti a légszennyezést, de ipari üzem nincs, környezetszennyező létesítmények nem lettek. A környezet állapota megfelelőnek mondható, nincs olyan tényező, amely egészségkárosodást okozhatna. Elmondható még, hogy ha valaki nyitott szemmel jár a településen megállapítható, hogy sok műtárgyat építettek, ami eddig nem volt a településen és ezek az életminőséget javították. Ilyen pl. a két járda, melyből az egyik döntött útpadkás járda, a másik egy totális járda. A baj annyi vele, hogy ez mind a kettő a közútkezelő tulajdona ugyan, de önerőből megépítettek, amire 25 millió forintot szántak a település büdzséjéből. Úgy gondolja, hogy a közlekedés ezzel biztonságosabb lett annak ellenére, hogy vannak különböző téveszmék, hogy a döntötton hogyan és miként lehet parkolni, megállni, egyebek. E miatt majd forgalom felülvizsgálatot fognak kérni és kérni fogja a várakozás megtiltását ezeken a döntött útpadkán és a járdán is.

Azt gondolja, hogy amit megépítenek, azt óvják és vigyáznak rá. Megépültek egy közösségi létesítményt, amely a közösség életminőségét szolgálja. Ehhez tartozik egy játszótér, egy falukemence és egy kinti leülő tér egy benti közösségi térrel, ami a Tűzoltószertárban van. Tervezés alatt van még ott egy tetőtér kialakítás, ami miután elkészül, utána lehetőség lesz az alsó részt garázként használni. Úgy gondolja, hogy ezzel szebb és jobb lett a település.

A környezet állapotához elmondaná, hogy itt az ülésen Dr. Király Tünde doktornő is, akire felnéz, mert ő bevállalta ezt a körzetet. A vélemények szerencsére pozitívak, a baj annyi, hogy lélekszámban kevesek. Így sajnos a NEAK részéről nem akkora támogatottsággal rendelkezik, mint egy nagyobb kártyaszámmal rendelkező település. 100 fő emelkedés volt, mióta doktor nő itt van. Szeretnék, ha ez a kör még bővülne. Szeretné, ha doktornő továbbra is itt folytatná tevékenységét. Amit a település részéről tudtak támogatást nyújtani, azt megtették.

Akik nem veszik észre itt a változásokat, amelyek a település érdekeit szolgálják, azt csak sajnálni tudja. Azoknak nem kívánja elmagyarázni, hogy miről szól egy közösség, egy település élete, milyen módon lehet bizonyos elképzelésekhez fejlesztési pénzeket csoportosítani, milyen módon lehet pályázni. Egy stabil gazdasági bázist kell teremteni ahhoz, hogy egyáltalán pályázni lehessen, mivel általában a források nagy részét meg kell előlegezni és majd valamikor hozzájutnak az elnyert pályázati pénzhez.

Mindent elkövetnek annak érdekében, hogy óvják, védik a természetet, vizeiket, a levegőt. Különböző lépéseket tettek a szemétkerakás kapcsán is, de ezzel sajnos különböző szemételepeket hívtak életre. Nem ez volt a céljuk ugyan, de az történik, hogy a környező településeken sehol nincs szemét lerakóhely és mivel itt elég nagy külterület van, próbáltak megoldani úgy, hogy egy erdőtulajdonossal megegyeztek, hogy egy zárt rendszerben próbálnák gyűjteni a szemetet az ott élőkől, de az erdőben a nyáron a dolgozók temérdek szemetet szedtek össze. A bebírók viselkedésével ilyen szempontból vannak problémái. Az erőfeszítéseik ellenére szeretnék felelősségteljesen kezelni a közvagyon, amihez kellene a segítség is. Ezzel kapcsolatban nem is szeretne mást elmondani.

Visszatérve doktornőre, szeretné, ha itt ő gyökeret verne. Másképp tudnak vele kommunikálni és emellett a törekvései is mások. Szeretné elmondani, hogy amellett, hogy házi orvos, még gyermekorvos is. Nem sok gyerek van Kővágóörsön, de bízik benne, hogy ez a kártyaszám még gyarapodni fog, és doktornő megtalálja itt számításait.

Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kinek van bármilyen jellegű kérdése, véleménye?

*Kérdés, vélemény nem hangzott el.*

## **II. Beszámoló a Képviselő-testület 2018. évben végzett munkájáról**

**Horváth Dezső, polgármester:** Úgy gondolja, hogy a Képviselő-testületnek szégyenkezni valója nincsen a tevékenysége kapcsán. A munkájuk, eredményük látható, 8 pályázatból hetet megnyertek. Most van egy 150 millió Forintos közbeszerzésük folyamatban, ami elég bonyolult. Nyertek egy traktort is, amivel kapcsolatban éppen ma léptek fel, mert már egy éve küzdenek vele és már a fele árát is kifizették a traktornak, amely kb. 10 millió forintos beszerzés lesz. A Tűzoltószertár elkészült, a beruházásba 10 millió forintot tett bele az Önkormányzat és 20 milliót az állam. Van egy Zöldfa utcai vizes pályázatuk, amely a vízvezetetről szólna. Erre kaptak 45 millió Ft-ot. Van egy piac pályázatuk, amelyre kaptak 45 millió Ft-ot és 23 millió Ft-ot bele kell tennie az Önkormányzatnak (ez az ÁFA és az önerő). Ezzel lesz egy kulturált épületük, amit tudnak használni a településen, rendbe teszik az épület környezetét is. Ezen kívül nyertek egy EFOP pályázaton 32 millió Ft-ot, aminek jelentős része inkább humán célokra menne, de ebből is 6 millió Forint rendelkezésre áll eszközre, anyagra. Ebből szeretnék az óvodánál a nyílászárókat kicserélni műanyagra, illetve a kamerarendszert kiépíteni. Van még a Művelődési Háznál is egy 1 millió Ft környéki nyílászáró csere, amit nyertek. Az óvodára visszatérve mindenki tudja, hogy az épület az Önkormányzaté. Sajnos kevés a gyerek, így pályázni nem tudnak, de az épületet karban kell tartani. A jövőre nézve nem tudja hogyan fognak állni, de jövőre az épülettel kell valamit kezdeni. Van egy 29,9 millió Ft-os elnyert pályázat a Hivatali épület lapostetőjének sátoztetés átépítésére, lépcsőre, szigetelésre és napelemre.

Egyszer már a településnek kilobbizott 30 millió Ft-ot a szennyvíz bekötésekre. Most megint ez a 30 millió arról szól, hogy itt a központja az önkormányzatoknak és az önkormányzati épület hőtechnikai dolgainak a javítására ez a pénz, amit nem Kővágóörs falu kapja, hanem ez az épület, mert itt a központ. De ez az épület gyakorlatilag itt marad Kővágóörsön, így úgy gondolja, hogy oroslánrésze van abban Pék László volt polgármester társával együtt lobbizták ki, hogy itt legyen a központ.

A Testülettel közösen amiket végrehajtottak, azon kívül még dicséret illeti a három önkormányzati dolgozót, Siftkovits Lászlót, Hoffer Istvánt és Siftkovics Vitust, akik rengeteg szakmunkát elvégeznek a településen, így szinte anyagárba kerülnek a dolgok. Elkészült pl. a

temető kerítés is. A kővágóörsi temető soha az életben nem volt bekerítve, emiatt már kapott hideget meleget. Most, hogy elkészült a kerítés 2 nap múlva az egyik gyári elemet leszakították, utána egy 5 méterrel kibontották a dróthálót. Így tisztelik egymás munkáját és a közpénzt.

A múltra emlékezve idei évben avattak egy Vice ispán szobrot is. Ezzel kapcsolatban eszébe jutnak a közterületen és a közparkokban parkolók is, akikről igencsak megvan a véleménye.

Kővágóörsön az idei évben megvalósult a LED világítás, ami sajnos bizonyos összefogás miatt Pálkövén nem valósulhatott meg. Ennek leválasztásával a mai napig küzdenek. Többen jelezték már Pálkövéről, hogy gyenge a világítás, de ilyenkor mindig megválaszolja, hogy beszéljenek Zsigovits Edittel, hogy Pálkövén miért nem lett LED világítás és intézzék el vele. Ez egy 30 millió forintos beruházás volt, ami futamidős, bármikor kivásárolható maradványértéken. Kamatmentes hitelt kaptak és a megtakarításból törlesztenek. Sokkal jobb a világítás, mint ami előtte volt.

Pálköve vonatkozásában a strandra eddig elköltöttek 45 millió forintot. Nem tudja, hogy mikor volt ekkora fejlesztés Pálkövei strandon. Voltak elképzeléseik ott az embereknek a sétány vonatkozásában. Az nem egy egyszerű kérdéskör ott. Csináltak egy előtervet erre, de horror pénz lenne a sétány megvalósítása. A BFT-nél most volt egy lehetőség, 5 millió forint körüli pályázati pénzeszeget tudtak volna adni. De a kórakodás megghiúsulása miatt a BFT-től nagyon sok pénz nem várható.

Úgy gondolja, hogy a ciklus végére talán végre tudnak hajtani 400-500 millió forintos fejlesztést a településen, amely vagyongyarapodást eredményez. Ilyen fejlesztés még nem volt a településen. A Testülettel mindent elkövettek, hogy előbbre menjen a település.

Többen elmondták, hogy pályázni milyen egyszerű, csak adják a pénzt, hát adják meg a telefonszámot, hogy hol is osztják ezt a pénzt.

A Pálkövei településrészre visszatérve elmondaná, hogy a Gerle utca folytatásában le mart aszfaltoztatta az utat, így belekerült 1,2 millió forintba, amit legalább használnak is. Így az ottani tulajdonosoknak is többet ér a telke, ha aszfaltos útról lehet megközelíteni.

A strandi fejlesztéssel párhuzamosan megérdemel annyit ez a településrész, hogy csináljanak oda egy szép sétányt, vagy még abban is gondolkodott, hogy a vasúttal karöltve ott van az az elhanyagolt rész, ami még panorámás is, abban lépjenek, de sajnos még nincs egységes álláspont. Sajnos Zsigovits Edit sok mindennel nem ért egyet és a Védegylet Pálköve nevében mondja el véleményét.

Régebben szoktak tartani minden évben Pálkövén egy tájékoztatót, aminek mindig az volt az eredménybe, hogy a jelenlévők üvöltöttek, ezért ezt már az idén és tavaly sem tartották meg.

Pálkövén már olyan horderejű fejlesztés és annyi pénz kellene a szennyvíz megoldásához, amire nem tudja, hogy honnan lesz annyi. Most menni fognak egy tájékoztatóra a Megyeházára, ahol a modern falu programról hallhatnak tájékoztatás, amely programon belül talán lesz erre is pénz.

Megköszöni a Testület munkáját, meg mindazoknak, akik segítették a munkákat, a megvalósításokat. Köszöni Jegyző asszonynak és csapatának is a háttérmunkát. Ugye hiába van pályázati író, ahhoz még szükséges más munka is.

Egy ilyen takarékos, ésszerű gazdálkodás, fejlesztési forrás talán jövőre is lesz, úgy látja. A költségvetés főösszege 476 millió forint, ami kicsit csalóka, mert ebben benne van a 150 millió forintos közbeszerzési pályázati pénz is, illetve benne van az önkormányzati közös hivatal költségvetése is, így tisztán Kővágóörsnek közel 300 millió forintos költségvetése van. Ez egy elég szép összeg.

Tervezik az idei évben még, hogy az idősek is érezzenek valamit abból, hogy jól teljesít az Önkormányzat, hogy a 65 év feletti nyugdíjasoknak 10.000.- Ft-ot juttatnának, aki hajlandó ezt megigényelni és átvenni. Lesz erre egy formanyomtatvány, amire ezt kifizetik annak, aki ezt megigényli. Bízunk benne, hogy a Testület ezt el fogja fogadni a következő ülésén, keret van erre.

Ennyit szeretett volna elmondani a fejlesztésekről, úgy gondolja még nem álltak meg.

Kérdezi, hogy kinek van ezzel kapcsolatban véleménye, hozzáfűzni valója?

*Vélemény, hozzászólás nem hangzott el.*

### **III. Közérdekű kérdések, javaslatok**

**Horváth Dezső, polgármester:** Tisztelettel köszönti a Rendőrség részéről megjelent Sztrik Ákos százados urat és kollégáját és külön megköszöni nekik, hogy eddig végig hallgatták a közmeghallgatáson elhangzottakat.

A rendőrség munkáját mindenki ismeri, több településen tartanak beszámolót, sajnos körülbelül ilyen érdeklődési körrel. Volt most nemrég egy minősítés, amit el kellett küldeni. Úgy gondolja, hogy itt a közbiztonság elfogadható, igazán bűnözés nincs. A rendőri jelenlét elegendő, több nem kell, de ha jönnek, azt se bánják. A Balaton-parti részeken nyáron bizonyára több a baj, de itt nem mondhatják el, hogy a Rendőrség munkájával kapcsolatban bármilyen jellegű problémájuk lenne. Megkéri százados urat, hogy ha szeretne valamit mondani, tegye meg.

**Sztrik Ákos rendőr százados, Badacsonytomaji Rendőrőrs parancsnok:** Tisztelettel köszönt mindenkit. Néhány hasznos dologra szeretné felhívni a figyelmet itt az ünnepekkel kapcsolatban, amivel megelőzhetnék a baj kialakulását. Jellemző ebben az időszakban, hogy mindenki jár bevásárolni, a bevásárlóközpontokba elmennek és hajlamosak az emberek nem annyira figyelni az értékeikre. Előfordulhatnak olyan lopások, hogy pl. bemennek a TESCO-ba bevásárolni, jönnek ki, bepakolnak a kocsiba, a bevásárló kocsik visszatolása idejére nem zárják vissza az autójukat és ezt szokták kihasználni bűnelkövetők. Nem annyira jellemző, de ebben az időszakban előfordulhat, hogy átutazó bűnözők esetlegesen ilyennel próbálkoznak. Vagy például a vásárlás közben nem annyira figyelnek oda a táskájuk behúzására, a pénztárcát nem rejtik el jobban. Ebben az időszakban többször előfordult, hogy a táskájukat az emberek a kocsik tetején hagyják. Ez előbb-utóbb leesik, valamikor szerencsésebben végződik a dolog, amikor a táskát beviszik a rendőrségre és leadják, de van, amikor mindez nem kerül elő. Komoly utánajárás és pénzösszeg, amikor az iratokat pótolni kell.

Felhívna a figyelmet a kerékpáros közlekedésre is, most már korábban sötétedik, mostanában sok a kerékpáros baleset, ezért a kivilágításra figyeljenek oda és a sárga mellényt érdemes felvenni, vagy esetleg több villogót felhelyezni a kerékpárra a balesetek elkerülése végett.

Ami fontos lehet a tél következtében, hogy a járművek műszaki állapotára kicsit figyeljen oda mindenki, érdemes ellenőriztetni a keréknyomást a gumiabroncsokban, valamint, hogy téli gumiabroncs legyen, amit bár jogszabály nem ír elő kötelezően még, de mégis biztonságosabb.

Sokan rendelnek már az interneten különböző dolgokat, ezért arra hívná fel a figyelmet, hogy inkább nagyobb internetes áruházakból rendeljenek és ne a kisebb, személyektől történő vásárlást, mint pl. a vatera. Ezzel kapcsolatban elég sok panasz szokott érkezni, amikor drága

telefon helyett pl. téglá van a csomagban. Inkább a házhoz kérjék és átnézés után fizessék ki a futárnak. Ha van valakinek kérdése, szívesen válaszol.

**Lehoczki Henrikné lakossági résztvevő:** Szeretné, ha Pálkövére télen is jönnének. Tizenketten laknak ott, biztonságban éreznék magukat, ha lenne rendőri jelenlét néha.

**Sztrik Ákos rendőr százados, Badacsonytomaji Rendőrőrs parancsnok:** Minden egyes településre az Őrs állományából legalább 2 naponta a járőr ott jár. Nyáron nyilvánvalóan még gyakrabban, de 2 naponta minimum kell lennie járőrözésnek télen is, ami biztos, hogy van is. Egyébként az a tapasztalat, hogy nincs mitől félni, most inkább a vadaktól kell tartani, ami újabb komoly problémát okoznak. Szerencsére a bűncselekmények is csökkentek, úgy gondolja, hogy elég biztonságos környékről beszélhetnek Pálköve tekintetében is.

**Kiss Gyuláné könyvtáros, lakossági résztvevő:** A Művelődési Ház nevében szeretné megköszönni a rendőrség egész évi munkáját, segítségüket mind a rendezvényeken való részvételben, mind a rendezvények biztosítása vonatkozásában és reméli, hogy jövőre is ugyan ilyen jó együttműködés fog kialakulni. Köszöni szépen még egyszer a munkát.

**Sztrik Ákos rendőr százados, Badacsonytomaji Rendőrőrs parancsnok:** Megköszöni, hogy mindig küldik az e-maileket és bejelentik a rendezvényeket, amiket a kollégáknak továbbít és így próbálnak jelen lenni. Jövőre is megpróbálják ugyan így és ugyan ilyen jó színvonalon teljesíteni a jelenlétet.

**Horváth Dezső, polgármester:** Megköszöni a rendőrség türelmét és jelenlétét.

*Sztrik Ákos rendőr zászlós és kollégája távoznak az ülésről.*

**Horváth Dezső, polgármester:** Felkéri a jelenlévő doktornőt, ha szeretne a megjelenteknek pár szót szólni, akkor tegye meg.

**Dr. Király Tünde házi orvos:** Nagy szeretettel köszönt mindenkit. Nagyobb hallgatóságra számított, abban bízott, hogy akiket még nem ismer, talán majd itt lehetősége lesz rá megismerni. Mindenki tudja, hogy 34 éve családorvoskén dolgozik, ez a hivatása és már közel egy éve lesz, hogy itt van Kővágóörsön. Nagyon szeret itt lenni, azt gondolja, hogy az itteni emberektől is őszinte szeretetet kap. Igyekszik a gondjukat viselni. A praxislétszám ugyan nem túl nagy, ebben is szeretné segítséget kérni, hogy ha lehetséges fogjanak össze, próbálják meg az embereket egy kicsit ösztönözni arra, hogy ide jelentkezzenek be, vagy akik elmentek, jöjjenek vissza. Nagy reménye az, hogy a gyereklétszámot tudják majd növelni. A családorvoslást azért is választotta hivatásának, hogy gyerekeket is gyógyíthasson, amit szintén tiszta szívéből tesz. Azt gondolja, hogy mint gyerek és felnőtt családorvos talán tud tenni az ő egészségükért. A hitvallása az, hogy a megelőzésre, a prevencióra kell helyezni a nagyobb hangsúlyt és ennek érdekében sokat dolgozik és munkálkodik. Hisz abban, hogy a generációk változása fogja meghozni az egészség változását. Vár mindenkit szeretettel a praxisban, teljesen nyitott. Tartottak egy egészség előadást is, ott is hasonlóan alacsony volt az érdeklődés. Arra gondolt, hogy majd valami falurendezvényen is megjelennek. Pálkövén már tartottak szűrővizsgálatot, ezzel is az embereket ösztönözzék arra, hogy az egészségükkel törődjenek. A mai napig azt látja, hogy félnek orvoshoz fordulni, félnek a betegségtől és félnek attól, hogy kiderül, hogy valami probléma van. Ma már nagyon sok betegség gyógyítható, ha idejében felismerik, ezért itt van

jelentősége ezeknek a szűrővizsgálatoknak, amiket a mindennapi rendelésein is elvégez. Köszöni szépen.

**Horváth Dezső, polgármester:** Nagyon sajnálja, hogy nincsenek túl sokan, amit bár jelzett is. Sajnos nagyon nehéz itt az embereket megszólítani. Az eddigi visszajelzések alapján azt érzi, hogy az eddigi tevékenységét elismerik a Doktornőnek, mindenkinek szimpatikus. Megköszöni Doktornő türelmét és ezt a pár kedves gondolatot, amit elmondott. Bíz benne, hogy még tudják biztatni, hogy maradjon itt a településen. Ha bármi van, kéri beszéljék meg. Nem tudja elképzelni a települést orvos nélkül.

**Lehoczki Henrikné, lakossági résztvevő:** Pálkövén, ahol most a Vasút kipucoltatta a területet, jobban látszik az ott lévő fa korlát, ami nagyon tönkre ment, veszélyes. Fel kellene szólítani a vasutat, hogy hozzák rendbe a korlátokat. Ez nagyon veszélyes most. Említette Polgármester úr, hogy a telkük előtti területen mit szeretnének csinálni, de már elmondta, hogy azt a területet milyen funkcióra használják az emberek. Általában ott végzik el szükségleteiket. E terület alatt ott van az a darab, ami az eladott terület előtt van, ahol igen is lehetne egy szép kis parkot csinálni. Megszervezi az embereket tavaszra, de legalább egy munkagép kellene, ami a terepet elrendezi, de erre nincs pénze. A szép fákat meg kell hagyni, a szederbokrokat ki kell irtani. Ott le lehetne ülni, beszélgetni, lehet nézni a Balatont és az az Önkormányzat tulajdona. Ez lehetne a sétány első lépése. Megszervezi az embereket, akik biztosan eljönnek, csak a munkagép kellene.

**Horváth Dezső, polgármester:** Nem lenne baj, ha ezt Emese leírná és elküldené az Önkormányzatnak és akkor beépítik a jövő évi költségvetésbe. Azt meg kell nézni, hogy milyen engedélyek kellene ahhoz, csináljanak egy közparkot vagy valamit.

**Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző:** Meg kell nézni, hogy az ingatlannyilvántartásban hogy szerepel művelési ág szerint és akkor ahhoz képest mit lehet kezdeni a HÉSZ alapján.

**Horváth Dezső, polgármester:** Kérdezi, hogy kinek van még kérdése, hozzászólása?

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Horváth Dezső, polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszöni a részvételt mindenki részéről, a közmeghallgatást 17:40 órakor bezárta.

**Kmft.**

**Horváth Dezső**  
polgármester

**Tóthné Titz Éva**  
jegyzőt helyettesítő aljegyző